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بارم                                                                                                  سؤالات           
 

 را مشخص کنید. درستی و نادرستی هر یک از جملات زیر 1

 الف( ارزش ترکیب عطفی، فقط زمانی درست است که هر دو گزاره درست باشند.

(  )   (   )یک تابع ثابت باشد، آنگاه   ب( اگر      ( ) 

 نیز دو برابر می شود.پ( اگر طول و عرض یک مستطیل دو برابر شود، مساحت 

 می نامند.    را عکس نقیض گزاره       ت( گزاره 

1 

 جاهای خالی را با کلمات و عبارات ریاضی مناسب کامل کنید. 2

 ، آن گاه به کارواش نمی روم. هوا بارانی است در نتیجه ....................................................... .باشدالف( اگر هوا بارانی 

 در تابع ................................... دامنه و برد با هم برابرند. ب(

 مانی درست است که مقدم ....................................... باشد.زپ( ارزش گزاره شرطی 

 ت( ترکیب فصلی هر گزاره با نقیضش همواره ..................................... است.

1 

 صحیح را انتخاب کنید.گزینه  3

(   )الف( نقیض گزاره   هم ارز با کدام گزینه است؟   

1 )          2 )           3 )          4 )    

( ) ب( در تابع با ضابطه    (2 1) ، حاصل (     )   (1  کدام است؟ (  

 ( صفر4          1( 3         -1( 2      2 2( 1

 ارزش نادرست است؟ پ( گدام گزاره دارای

1 )   (    )         2 )  (   )           3 )(   )       4 )  (    )     

 با نماد ریاضی کدام است؟« است. 5مکعب یک عدد بزرگ تر از هفت برابر آن عدد منهای »ت( گزاره 

1 ) 2  7  5       2 ) 2  7  5          3  ) 3  7  5         4  ) 3  7  5  

1 

 3 از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم انسانی مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 رسالت دبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1398 -99سال تحصیلی  اولترم  میانآزمون 

 (2ریاضی و آمار )نام درس: 

 خانم عابدی نام دبیر:

 08/1398 / 19 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح12:  45  ساعت امتحان:

 دقیقه 60مدت امتحان : 
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 (    ) (   )  (الف

(   )(ب      

 باشد. ارزش گزاره های زیر را بدست آورید.        اگر 

 

 

1 

5 

(     ) (الف   (   ) 

(   ) (ب  (   ) 

گزاره ای دلخواه باشد، در این صورت ارزش هر یک از گزاره  rگزاره ای نادرست و  qگزاره ای درست و  pاگر 

 های مرکب زیر را بدست آورید.

 

 

1 

6 

(   ) (   ) 

 نیز نادرست باشد، ارزش گزاره های زیر را تعیین کنید.     نادرست و      اگر 

 

 

1 

 را بررسی کنید.  (   )    با استفاده از جدول ارزش گذاری، ارزش گزاره  7
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 نقیض گزاره های زیر را بنویسید. 8

 الف( اگر قدرمطلق یک عدد با خودش برابر باشد، آنگاه آن عدد مثبت است.

 

 مجذور کامل است. 64و یا عددی اول است  23ب( 

 

5/1 

 3از 2صفحه ی 



 نمره 15مع بارم : ج
 

ی یا مغالطه جای خالی را کامل کنید. سپس بنویسید که روش استدلال درست با استفاده از استدلال استثنای 9

 است یا خیر.

 اگر دانش آموزی در کلاس ریاضی فعالیت کند، آنگاه در امتحان نمره بهتری کسب می کند. (:1الف( مقدمه )

 ........... .(: ..........................................................................................................................2مقدمه )

  ری کسب کرده است. علی در امتحان ریاضی نمره بهت

 

 (: اگر دو عدد فرد باشند، آنگاه مجموع آن ها زوج است.1ب( مقدمه )

 زوج است.    (: حاصل 2مقدمه )

............................................................................................................................. . ........  

1 

 زوج است.  زوج باشد، آنگاه  2 ثابت کنید اگر  11

 

 

1 

11 
   ( 1  2  3 ) (  4 4) (     )  

 بدست آورید.      را با فرض       یک تابع ثابت با دامنه دوعضوی باشد، مقدار  fاگر 
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12 

فرض سوال      

مرحله(1)  (جمع دو طرف با  )                         

مرحله(2)   (   )  (ضرب دو طرف در  )    (   )  

مرحله(3)      2  (ضرب   در پرانتزها)         2     

مرحله(4)    (حذف 2  از دو طرف)                                   

 دلیل نادرستی استدلال زیر را بیابید.

 

1 

13 
( ) تابع   {

2  5           2
5               2    4
 2                     4

 را رسم کرده و دامنه و برد آن را مشخص نمایید. 
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 3از 3صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 الف( درست     ب( نادرست     پ( نادرست       ت( درست 1

 همانی       پ( نادرست       ت( درستالف( به کارواش نمی روم       ب(  2

3 

 (1   )   (1   )  (1   )(2  (1   ))  [(1   )(2  (1   ))]   

(1   )(1   )  (1   )(1   )  1   2  1   2  1 

  (    )⏟    
ن

  

⏟        
د

 

⏟          
ن

 

    (   )                                          ( 3الف( گزینه )

(   )               

 د د ن د ن

 د ن ن ن ن

 ن د د د د

 ن ن د د د

 ( صفر4ب( گزینه )

 (4پ( گزینه )

 (4ت( گزینه )

    ⏟(   )  (الف 4
ن

 (    )⏟      
د

 نادرست 

    ⏟(   ) (ب
د

  ⏟
ن

 نادرست 

 نادرست است. در نتیجه داریم:  درست و     

 : درست : نادرست      : درست  

 اداره ی کل آموزش و پرورش شهر تهران
 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 رسالت دانش واحددبیرستان غیر دولتی دخترانه سرای 
 98-99سؤالات میان ترم اول سال تحصیلی  کلید

 (2ریاضی و آمار )نام درس: 

 خانم عابدینام دبیر: 

 08/1398/  19تاریخ امتحان: 

 / عصرصبح  12:45ساعت امتحان: 

 دقیقه 60مدت امتحان: 
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      ⏟(     ) (الف
د

     (   )⏟    
ن

 نادرست 

(ب  (   )⏟  
ن

 (   )⏟  
د

   درست 

6 {
  نادرست           درست     نادرست

  درست         نادرست        نادرست
                     (   ) (   )   درست 

7 

 همواره درست است.

    (   )   (   )         

 د د د ن د

 د ن ن د د

 ن د ن د د

 ن ن ن د د
 

8 
 مثبت نیست.الف( قدرمطلق یک عدد برابر خودش است و آن عدد 

 مجذور کامل نیست. 64عددی اول نیست و  23ب( 

9 
 درست  الف( علی در کلاس ریاضی فعالیت کرده است.    استدلال استثنایی 

 نادرست  فرد هستند.     مغالطه  nو  mب( دو عدد 

11   2  1   2  (2  1)2  4 2  4  1  2(2 2  2 )  1 

 2  پس 2  فرد است        1  2 

 فرد است.  2 فرد باشد، آنگاه  nبا استفاده از عکس نقیض، ثابت می شود. اگر 

11 

 2  3  4   2  3  4  1  (  4)(  1)  1  {
  4

 غ ق ق 1   

      4 4   یا 1     1 

{
  4   1    3                              
  4   1   (   ) غ ق ق 5    

2 چون تابع ثابت است پس   3  4    

 قابل قبول است. چون دامنه دو عضوی است پس  4  پس     چون 

 3  پس 

3      حاصل برابر است با   4  4  11 



 

 

 را نمی دانیم و نمی توانیم آن را در طرفین معادله ضرب کنیم و علامت را عوض نکنیم. c( علامت 2مرحله ) 12

13 

   (    1)   16   )   5   

   (     )    

 

 

 

 

 

   

 

  


